



POLITIKA BEZBEDNOSTI INFORMACIJA

Politika bezbednosti informacija G.P. "FINNET - INŽENJERING" predstavlja usmerenje organizacije da obezbedi i zaštiti informacije i imovinu od svih pretnji, kroz uspostavljanje, primenu, održavanje i poboljšanje sistema upravljanja sigurnošću informacija (ISMS). Primena politike bezbednosti informacija ogleda se u održavanju informacionog integriteta sistema G.P. "FINNET - INŽENJERING" kroz pružanje podrške procesima G.P. "FINNET - INŽENJERING", zaposlenima kao i drugim zainteresovanim stranama.

Politika bezbednosti informacija osigurava i garantuje:

- zaštitu informacione imovine od neovlašćenog pristupa;
- osiguranje poverljivosti informacione imovine;
- održavanje integriteta informacija kroz zaštitu od neovlašćenih izmena;
- raspoloživost informacija putem njihove dostupnosti i upotrebljivosti za poslovne procese;
- definisanu metodologiju procene rizika koja sadrži kriterijume za ocenu rizika po bezbednost informacija i predstavlja smernicu za definisanje i preispitivanje sistema menadžmenta bezbednošću informacija;
- kontinualno usavršavanje zaposlenih u skladu sa zahtevima Sistema menadžmenta bezbednošću informacija u G.P. "FINNET - INŽENJERING";
- obezbeđenu usaglašenost sa zakonskim, kontrolnim i regulatornim zahtevima u oblasti bezbednosti informacija i
- razmatranje i istraživanje i saniranje svih povreda sigurnosti informacija i sigurnog rukovanja informacijama.

Svrha Sistema menadžmenta bezbednošću informacija u skladu sa zahtevima standarda SRPS ISO/IEC 27001:2014 u G.P. "FINNET - INŽENJERING" je identifikovanje rizika po imovinu i utvrđivanje mogućih ranjivosti i potencijalnih uzroka incidenata koji mogu dovesti do štete na sistemu i imovini G.P. "FINNET - INŽENJERING".

Najviše rukovodstvo ovom Politikom uspostavlja dugoročni okvir za obezbeđenje sigurnosti informacija, tajnosti, integriteta i dostupnosti, radi kontinualnog razvoja, zaštite imovine, intelektualnog vlasništva i ugleda i reputacije. Ovo se obezbeđuje kreiranjem pravila rada i ponašanja i osiguranjem njihove primene u procesima rada kroz odgovarajuća uputstva i procedure.

Cilj ovog dokumenta je da razvije svest svih učesnika u poslovnim procesima i okruženju G.P. "FINNET - INŽENJERING", da je politika bezbednosti informacija ustanovljena u skladu sa misijom i poslovnim ciljevima preduzeća baziranim na relevantnim standardima i zakonskoj regulativi.

Svi zaposleni i saradnici uključeni u poslovne procese G.P. "FINNET - INŽENJERING" d.o.o. obavezni su da svojim primerenim i odgovornim delovanjem učestvuju u očuvanju informacionih dobara koja su im poverena. Svest o ličnoj odgovornosti za sigurnost informacija prisutna je u svim aktivnostima zaposlenih. Svi zaposleni su dužni da se pridržavaju procedura i da održavaju sigurnost pravila, da izveštavaju o primećenim slabostima u sistemu, kao i da prijavljuju sigurnosne incidente.

Ova Politika se primenjuje u svim slučajevima poslovanja, kako u smislu pružanja naše usluge, tako i kod podrške poslovanja našim poslovnim partnerima, kao i u saradnji sa našim podgovoračima.

Rukovodstvo G.P. "FINNET - INŽENJERING" obezbeđuje da ova Politika bude saopštena, razumljiva, implementirana i održavana i preispitana, kako bi odgovorila na potencijalne promene u oceni rizika i postupanja sa rizicima.

U Pančevu, 16.12.2019. godine

Direktor G.P. "FINNET - INŽENJERING"



Filip Perić, dipl. ecc.